—ZNEIEI

10S-BRE @\ C\VUmyiHREN

BEREREYVYYY (OYIZ  O-I3b)

~ ALY ,
O J X bO—I IR
r~ A — ~ ~ 3t
@%ﬁ??:m&y D Jg o
o U I PV IEEERFELOYI X FO—I DXL
ESEIL: S
e HEA M VBEICKLD VNI MV U VI LR,
o Ov REHREMTHERIE. $HRL. BRALD251T=
B=.

o XIFEEDEME. Oy RERBONEREESEIC

BREIEVV VY (OVIZ bO—-IHIE)

iR

PR MELVAEICHI.

o F—5—AA RHR CTEERL B3

DUV T

# i HETAFOY K

1 =l BER - 24 v FY b

U A RE(m) $32+ $40+ $50+ 463+ $80° 4100

f& )il pi & ® R

i A TE (famTHA)

& A E H & $32:0.1~1MPa $40~ 4100 : 0.05~1MPa

& A & E #®& $32. $40:30~500mm/s  ¢50~ ¢ 100 : 30~300mm/s
it E h 1.5MPa

B R E B ZHR 1 —10~+70C (BL. FELEZ &)

A4y Fty b10~+60C (L. HEHEEZ &)

g v Y oa v KB

w7y arity Kt

B A = JIS 6H/6g
2 hO- VR EOHEE 100Z bE—ZUFH%m 101X b= ET S m
B3 # i X SD(#AW) - STE&EE v 7ft) - LA-LB-FA-FB-CA-CB-TA-TB
Oy K% #% @ U Bl - s
MmoE B & CBR7S%y k. TA-TBET 54 v b
B bO— o REEE BT 2
UPZ ZhO—% B0l
W& | 5 | 10|15 |20 | 25|30 | 35|40 | 45 |50 | 60 | 70 | 75 | 80 | 90 | 100|125 | 150|200 | 250 | 300 | 4%
$32 ojojojojojojojojojojojojlojojO0j]Oj]O|lO|O—=|—|0
$40 ojojojojojojojojojojojojojojoOoj]Oj]O|lO|O|—=|—|0
450 -|O0|jlO0j]O0O|O]j]OjJOJO|O|J]OJ]O|OJ]OJ]O|lO]J]OJO|O|O|—|—1]0
$63 -0l O0|j|O|O|]O]J]OJO|]O]J]OJ]O|OJ]O]O|lO]J]OJ]O|lO]J]O]O|O]|O0O
480 -1 010101000 ]O0O]O0O]O]O]O0O|]O0OIO0OIO0OIO]O]O]O]O|0O0]|0O
4100 -0l 0|0|0lO0O]O0O]O0O]O]O]O]O]OJOJOIO]O]O]O]O|0O]|0O
SEX FO—URFR BAT 2
) > ZAE (nm) Z hO— JRRA
$32+ $40+ $50 300
$63+ $80+ ¢100 400

® FEEX hO—VRALULEDZ bO— 7 EHL I BHER. FEIHERH SV,

b3 —@ @ o o @ L
\EsOvR
10S-6RE
Z(vFtEvh —@ @ @ o @ @
BEX Bifif: g
EAEE MEHE
A3 sp-sT  |AtA-7 g8 P '
(m) i1 FA 1| 2w Eéiﬁﬁ
00T toree | PR LA LB g | CA ) CB L TA L TB (1o (e
$32 180 | 202 | 4. 9% 84 | 210 | 145 | 165 | 310 | 280 | 160 | 270 | 43
440 275 49 | 110 | 100 | 275 | 205 | 220 | 740 | es0 | 160 | 270 | 43
450 454 74 | 160 | 150 | 415 | 275 | 380 | 950 | 880 | 210 | 340 | 74
$63 657 86 | 260 | 240 | 560 | 375 | 505 | 1325 | 1255 | 210 | 340 | 74
$80 1248 138 | 520 | 500 | 1515 | 890 | 1100 | 2250 | 2100 | 620 | 870 | 162
$100 1988 189 | 590 | 580 | 1950 | 1090 | 1360 | 3140 | 2920 | 1240 | 1470 | 201
A v FINEESE BT g
A 24y FINEER
(mm) PD - PEF ZD136C-T
$32
$40
450 A:15 -
463 B:35
$80
$100

o A wFIEHEBD 1. 3EI—FRETT, (1:1m 3:3m)

YUVHER (=BFHEE+ (YUYFZAMO—omxZA SO—2 1TmHbh DINEEE) +XEEEES+

Ov REHBRUHE+ (X1 v FINEEEX R v FHE)

B RAMvFEy b YUVIRREGA0m - A RO—2100mm - LB - Utk - PD12L1 1w F2{E(T

275+ (4.9%X100) +100+43+ (15%x2) =938 (g)

U FHHEREN— D NI I

JHO-SOL wve




10S-—6RE E =i rA rr i FHESEYUYS (OVIA FO—IHi5)

A v F—ExR
B8 X1y FiLE B EEHE BFNEREE | RERE RINAT fERRAR I-FRE | 8
| [
g At PD12LT DC:2.5~40mA sL |oeweamgzs | M g
R ORYVHT—R PD12L3 AC:2.5~20mA - FEARHEL 3m N
| |
2 ) PD11L DC:5~40mA BHSAA— K |oomizisi@gns | M #
£ Z>H 1 2 TSyt H GD| PD11L3 AC:5~20mA (ONB£UAT) J- FEABH L 3m o5
= ZEEEHL EEF) SIS CB. TAT. TG DC24v % ; =
S ST| ®aF mEs v It PR R R £ PD32L1 |  ACT1OV . e " m PR
E g’ o DC:2.5~40mA 5 0.2mP2i551% ¢ 2.6 E
b4 (BEAA[ET— M) 1L5EmEE (T5%) PD32L3 AC:2.5~20mA &L J-REABRHEL 3m b
L (B75E T — ) [Y]2seses (Y5) A
% @y REITSVIR) ) KSR RUEETT. PD31L1 DC:5~40mA RHKAAF— K |0om2isiEgoe | M 4
- i o o o
W FEFEERTHA E;;ﬁtlﬁu77//ﬁ) 2T HE (1.2) PD31L3 AC:5~20mA (ONBF sAT) I-FEABRHL 3m .
o (FUERR) et e PD14LT DC10~28V 5~20mA By | BEILAK oomatimeoe | 1T o
(] (Qv Rl ~S=7 %) 24 v FiES PD14L3 (ONBEAUT) | 2— REAREL 3m (0)]
o) (O (6 I\E:Z“‘JH:) E) BERA \yitcautla\ 21y F—ERLD P13t ; »
5 p— 2 5 =l Yo Ny e Py
o - L : TEELIZEL D28V 04 ~40mA B4 %:'caigl K J0.15m3i5514 6 26 m )
— o ZEASD (BAW) (L& &y TMIHEENT QR A v FRERBDEE PD13L3 (ONEFSRIT) | 23— FHERRHL m_ | M
WEBADT. THEBRBISNFEA. TS © 2 wF(FY U VAT FIC 3 . ’
ENOAEDHEFRENZBAEE, ST (HES FEOUET. g PESALY | 1028y 5 20mA sy | BESLE—F oowzingses | M
Y1) ZFRL T, = PE34L3 (ONBSAIT) |- KEAREL | sm
(=] Ui (BERIEEA) PE33L1 R — K ptpts m
JYIHRER e N - 0.15mP3i5414% ¢ 2.6
YUY SRIE (mn) BRUIHE pEsals | DC2BVAT OA~40mA 1 BY | ToNERIT) | 3- KERBEL | am
oy av )k YUY 20— (mn) ZD136C-T DC10~28V 5~50mA 1) %é(ﬁ?_é;f/f;)h fJ:ISmmizj:C%{;é&?E 5m g‘(?
R/ -
TR ) o REEBELOZA v FICBVT FEERE(U L—%) &EAT 2583 A FERH(CREEES (SK-100) £ TR,
¢ BRA v FOBBLICOVTIE, BROZA v FHIEMENLTHTHH L.
(BAR) (BEAB[ET—NE) (717)
,,,,, = o LAY o it3HIsR A
i PD-PERA wF ZDREAA VT o
(BAFR/mEsy 7H) (EAET—RE) (OLVEZRRZ) N . /
an - - - - .p-‘*'" 3
%@ L
FEBEER
wREINS =AU
(DJH‘“\?_ZJH’? 10S-6RE 100ZRA—Z LT 10S-6RE 1012hO—7 2L E
300 90
I=r= — SEe—— B Ju ® 100]
o 250 [£100]
70
(NYREITZSVIR) (NYRBEINS ZA V) 200 60
: Zm . 550 0 |
77777 — | —— @» (N)150 (N) N
=l = 40 \
{ ¢ 30 (¢63] >~
\\
20 -
10 F\\:\\\
= [ |
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0100 125 150 175 200 225 250 275 300
ZhE—7%7 (mm) ZE—7 (mm)




10S-6RE *
&

10S-—6RE K 2P A o st

CAD/DATA
10S-6RE/TAS6RE[AE] #RItTE £ T,

BREIEVV VY (OVIZ bO—-IHIE)

BT mm

B3 mm

CAD/DATA
10S-6RE/TAS6RE[AfE| RtTEF T,

SD

‘\E RO Y RRER,BAR

ST

‘|EAOY RAEER, BAR(AEY v 711

I 10S-6RE SD [RE| N [XhO—7| 10S-BRE ST [AE&E]| N [R+O—-7] [
& %
2 2
~ ~N

I I
2 2
i . . R %
% KKRYA Y. 2-EE PL ® 100stiATF ® 101stllE £
S S
g EC KKEHA EC KKRHA Y 2-EE __PL g

-V [H p=
P b
Ed EB T Ty 4
W EB EB —
% EA MM B A EA EA MMI ——————- O

: w

E/2| E/2 [}
9] E/2 o
(@] ) —@EiED my)
— : Z@EfED m
2X4-FGEE Y 1) RYBT
& )= ED] 2X4-DD
2X4-DDZEYBB ZEYBB WFE | LL+X rO—=7
Y
4-FBi >
E 2X4-FGEE 7 U RYBT WF L+zxra-7
iER iER
s &5
A BT D E EA EB EC EE ER FB FG A BB BT D DD E EA EB EC EE ER
WE HE
$32 13 5.4 14 a5 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30 $55 $9 $32 13 12 5.4 14 M6X1 45 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30
¢ 40 13 5.4 14 52 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5 $55 $9 ¢ 40 13 12 5.4 14 M6X1 52 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5
¢ 50 15 8 17 [Je4 71 7 19 Rc1/4 R42.5 $6.6 ¢ 11 ¢ 50 15 14 8 17 M8X1.25 [Je4 7 7 19 Rci1/4 R42.5
¢ 63 15 10.5 17 77 84 7 19 Rc1/4 R51 $9 ¢ 14 $63 15 18 10.5 17 M10X1.5 O77 84 7 19 Rc1/4 R51
¢80 21 135 22 [Jos 104 6 25 Rc3/8 R65 ¢ 11 $17.5 ¢80 21 22 13.5 22 M12X1.75 [los 104 6 25 Rc3/8 R65
¢ 100 27 815 27 117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78 ¢ 11 $17.5 ¢ 100 27 22 13.5 27 M12X1.75 0117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78
B L PL e o KK LL - [P v lwel v
KK MM v WF Y
e 100stelT | 101stilE 100steI T | 101stilE e 100st4T | 101stilE 100stlT | 101stilE
$32 M8X1.25 38 435 ¢ 16 8 34 7 11 $32 $9 M8X1.25 38 435 $16 8 11 34 7 11
¢ 40 M8X1.25 44.5 $16 11.5 [J40 7 115 $40 49 M8X1.25 445 $16 11.5 [J40 7 11.5
¢ 50 M10X1.5 455 $20 12 50 8 12 ¢ 50 $11 M10X1.5 45.5 $20 12 [150 8 12
463 M10X1.5 51 $20 14.5 160 8 145 463 $14 M10X1.5 51 420 14.5 60 | 8 | 145
¢80 M16X2 58.5 $25 16.5 77 10 16.5 ¢80 $17.5 M16X2 585 $25 16.5 77 10 16.5
¢ 100 M20X2.5 68 ¢ 30 21 [Jo4 12 21 ¢ 100 $17.5 M20X2.5 68 30 21 [Jo4 12 21




10S-6RE K 20 A e T R Pl 10S—6RE

CAD/DATA CAD/DATA
10S-6RE/TASGRE[RE| IBHTX%T, 10S-6RE/TAS6RE[AE| RMTEET,
‘|E RO Y R GER BERSGE T — M2 ‘|EM RO Y REER8AE T — MM
B 10S-6RE LA [WE] N [RhO—7] 10S-6RE LB [RE|N [ZrO—7] [
P &
Z Z
~ ~N
| |
Z 2
i ig
72 ZB+Z bA—7 ZA+Z hO—7Y z8
= ]
KE E WF LL+2bO—% XA+Z hO—% T
b ]
[J] EC KKZEHA YP 2-EE zP E WF LL+X hO—7 )
_ 1 P 5 -
4 S KKEHA  —EIED YP, 2-EE ZP) 4
L T T % =
EB (@)
© . Sk ®
(D EA T - - MM — - — m
o 4-SB my)
— AE| 7 - - MM b m
LH ————————
| - N AH ————————————
ST o e —=
BC sY su su sy|| BB AT
' ' ' ' BC
TU SS+2z hO—2 . ssB a0 | au AU 20
‘ us ‘ XW+2 ha=? UA SA+Z kO—7
AR iR
iS5 LL s LL
A|BB|BC|D| E | EA |EB|EC | EE | ER KK LH MM | SB A| AE | AH |AO|AT|AU|BC|D | E |EB| EC | EE | ER KK MM
wa 8 100884 | 101stilE e 100stUT | 101stilE
$32 |13| 4 | 4 |14| 45| 555 |45|15 |Rcl/8|R30 |M8X125|285| 38 435 | 416 | 466 $32 [13| 555|285| 7 [32|15| 4 |14| 45|45[15 |Rcl/8|R30 |M8X1.25| 38 435 | 416
440 [13| 4 | 4 |14 | 52| 635 |5 |17.5|Rci/8 | R34.5 | M8X1.25 | 325 445 $16 | $6.6 440 |13| 635|325| 7 |32(15| 4 (14| 52|5 |17.5|Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 445 416
$50 |15| 5 | 5 |17| 64| 77 |7 |19 |Rci/4 | R425 | M10X15 |38 455 420 | 49 450 |15| 77 |38 9|32|18| 5 |17| 64|7 |19 |Rc1/4|R42.5|M10X15 455 420
463 [15| 6 | 6 [17| 77| 90 |7 |19 |Rcl/4 |R51 | M10X15 | 445 51 $20 | 411 $#63 [15| 90 |445|11 (32|20 | 6 |17| 77|7 |19 |Rci/4|R51 |M10X1.5 51 420
$#80 |21| 7 | 8 |22| 98|1135|6 |25 |Rc3/8|R65 |M16X2 |585 58.5 $25 | 14 $80 |21|1135|585| 14 [45|25| 8 |22| 98|6 |25 |Rc3/8|R65 |Mi16X2 58.5 $25
$100 |27 | 7 | 8 |27 117132 |65 |25 |Rc3/8|R78 |M20X25 |67 68 $30 | ¢14 $100 [27|132 |67 |14 [45|25| 8 |27|117 |65 |25 |Rc3/8|R78 |M20X2.5 68 430
e ss XW 7B zP #5 SA XA ZA zP
ST| SU | SY | TU | US |WF YP SB |TR| UA | WF YP
W@“”” 100stElT | 101stilE 100stEl T | 101stilE 100stLT | 101sthlE | 100stElT | 101stilE W&X“ﬂﬁ 100stelT | 101stblE 100t | 101stilE 100stlF | 101stElE | 100stElT | 101sthlt
$32 19.4 249 (32| 65[125| 65| 78| 7| 357 412 |11 52.2 57.7 8 11 $32 68 735 | 466|34| 45| 7 60 655 |11 67 725 8 1
440 25.9 32| 65(125| 73| 87| 7 422 11.5 58.7 11.5 440 745 $6.6|40 | 53| 7 66.5 115 735 1.5
¢ 50 23.9 32| 8 (14 | 87[103| 8 427 12 61.7 12 450 815 49 |50 64| 8 715 12 80.5 12
463 26.4 32| 95(155(109(127| 8 46.7 14.5 68.2 14.5 463 91 11 |60 | 77| 8 79 14.5 90 14.5
480 255 4511 |21 [123[145] 10 52 16.5 80 16.5 480 108.5 $14 | 77 | 100 | 10 935 16.5 107.5 16.5
4100 35 45(11 |21 [137[159] 12 63.5 21 915 21 4100 118 $14 | 94 | 117 | 12 105 21 119 21




10S-—6RE F 2o At R wpm  BRESEYUVS (OVYZ FO-IHE)

CAD/DATA CAD/DATA
10S-6RE/TASGRE[RE| IBHTX%T, 10S-6RE/TAS6RE[AE| RMTEET,
#\ER RO Y REER. /Oy RAIDS VIR ‘|ER RO Y RARER Ay REITS VIR
I 10S-6RE FA [RE] N [RhO—7] 10S-6RE FB [ |N [Z+bO—7] [
P %
2 2
~ ~N
I I
2 2
i ig
] £
= Z+2 ha—7 ZF+2 bO—% o
E . E
& KKRHA YP, 2-EE __7P KKZHA _YP, 2-EE zp 4—FB ¥
7] - D)
_ 1 5 -
3 3
w 1 —_
o @)
(] AE w
I FEl R - MM S+ -—-——-+ AE mm G —-—-—-— -+ R| FE i
on 0
o A= )
— e -+ m
—m@EfED
—EiED I ZEMRD,
4-FB BC
v v BC
TF
WG F E WF LL+ZX rO—=7 F TF
UF WFE LL+Z2 bE—=7 E
UF
) e A REICIEY v TNIHEENTVERBADT, 7S5V IEEDBRMIFIETEE B A ) e Ov REAICIEY v TNIHEENTLERBADT, 75V IEEDBRMIFIETEE B A
AR AR
Ericd LL 5 LL
A AE BC | D E EC EE ER F FB FE KK A AE BC | D E EC EE ER [F FB FE KK
rE e 1008t | 101sthlE g 3a— 100st4F | 101stelE
$32 13 51 4 14 | [J45 15 Rc1/8 | R30 8| 47 48 | M8X1.25 38 43.5 $32 13 51 4 14 | [J45 15 Rc1/8 | R30 8| ¢7 48 | M8X1.25 38 43.5
¢ 40 13 59 4 |14 | 52 175 | Rc1/8 | R34.5 | 10 | ¢7 56 | M8X1.25 44.5 ¢ 40 13 59 4 | 14 | 52 175 | Rc1/8 | R34.5 | 10 | ¢7 56 | M8X1.25 44.5
50 15 74 5 17 | [e4 19 Rc1/4 | R425 | 10 | ¢9 70 | M10X1.5 45.5 ¢ 50 15 74 5 17 | [le4 19 Rc1/4 | R425 | 10 | ¢9 70 | M10X1.5 455
$63 15 87.5 6 17 | 77 19 Rc1/4 | R51 10 | 49 84 | M10X1.5 51 $ 63 15 87.5 6 17 | O77 19 Rc1/4 | R51 10 | 49 84 | M10X1.5 51
480 21 | 107.5 8 |22 | [J98 25 Rc3/8 | R65 16 | ¢12 | 105 | M16X2 58.5 ¢80 21 | 107.5 8 |22 | []98 25 Rc3/8 | R65 16 | ¢12 | 105 | M16X2 58.5
¢ 100 27 | 1255 | 8 |27 | (0117 | 25 Rc3/8 | R78 16 | ¢12 | 121 | M20X2.5 68 ¢ 100 27 | 125.5 8 |27 | [117 | 25 Rc3/8 | R78 16 | ¢12 | 121 | M20X2.5 68
= 2 7P wE el oye ZF zP
MM R TV TF UF WF | WG YP MM R TV TF UF w
L 100stlT | 101stelE | 100stElF | 101stidE g e 100stEl T | 101stidE | 100stlF | 101stilE
$32 416 | 33 | [134 | 58 | 72 | 15 7 | 1 53 58.5 8 11 432 $16 | 33 | (34 58 72 7 | 1 53 58.5 8 11
¢ 40 416 | 36 [J40 70 84 17 7 11.5 61.5 11.5 ¢ 40 $16 36 [J40 70 84 7 1.5 61.5 11.5
#50 ¢ 20 47 50 86 104 18 8 12 63.5 12 ¢ 50 $20 47 [J50 86 104 8 12 63.5 12
$63 $20 | 56 | [J60 98 | 116 18 8 145 69 14.5 ¢ 63 $20 56 [Je0 98 116 8 14.5 69 14.5
$80 $25 70 077 126 150 26 10 16.5 84.5 16.5 ¢80 $25 70 77 126 150 10 16.5 84.5 16.5
¢ 100 ¢ 30 84 [Jo4 143 165 28 12 21 96 21 ¢ 100 430 84 [Jo4 143 165 12 21 96 21




—2.>JM§I

10S-BRE @\ C\VUmyiHREN

FREREYYYY (OYJZ O-T3)

BT mm

CAD/DATA
10S-6RE/TAS6RE[RfE| #R#tTZ%7,
w\EROyY RAGER T AT
10S-6RE CA [RE| N [RbhO—7]
XC+Z2 hEO—7
EC KKZEHA YP. 2-EE ZP
EZ
co T ii;
10 7 Sl @\
— { _ EY
1 % (A
NS )
MR
| L BC
L+zra—v FL EW
Z2C+Zx bO—7 | EX
AR
5 LL
A|BC| CD D E EC | EE ER EX EY |EZ| EW |FL KK L
P 100881 | 101stBLE
¢ 32 13| 4 | ¢12H9 | 14 [J45 |15 |Rc1/8|R30 |[145 49.5|4.5 1673_070 24 |M8X1.25|16.5 38 43.5
¢ 40 13| 4 | $14H9|14|[]52 [17.5|Rc1/8|R34.5|[153 57.5(45 2073_034 24 | M8X1.25|16 445
¢ 50 15| 5 | ¢ 14H9 |17 [J64 |19 |Rc1/4|R42.5|[ 64 71 7 20-3054 24 |M10X1.5|16 455
¢ 63 15| 6 | ¢ 14H9 |17 077 |19 |Rc1/4|R51 O77 84 |7 20-3_054 24 |M10X1.5|16 51
¢80 21| 8 | $20H9 |22 |[198 |25 |Rc3/8|R65 |[1100(105 |5 32—3_100 32| Mi16X2 |21 58.5
$100 (27| 8 | $20H9 |27 [117|25 |Rc3/8|R78 |[1117[123.5(6.5 32_3_100 32| M20X2.5 |21 68
BS XC ZC zP
MM MR TV WF YP
,mg””ﬁ 100stelT | 101stilE 100st4T | 10fstilE | 100stAT | 101stilE
$32 $16 R12 134 7 69 74.5 11 81 86.5 8 11
¢ 40 416 R14 40 7 75.5 11.5 89.5 11.5
¢ 50 620 R14 50 8 77.5 12 91.5 12
463 $20 | R14 | [J60 8 83 145 97 14.5
¢80 $25 R19 077 10 100.5 16.5 119.5 16.5
¢ 100 430 R19 o4 12 112 21 131 21

B3 mm

BREIEVV VY (OVIZ bO—-IHIE)

CAD/DATA
10S-6RE/TAS6RE[AE| RMTEET,
‘|ER RO Y B RER, O VERR
10S-6RE CB [A#&| N [R+kO-7]
XC+Z bO—% CP (EXEY)
YP,  2-EE zP BC
" EZ
cb
v
& € :
= ‘\/\ G L5 T2 2
\_MR '
L EW
LL+2 hA-y FL uB
zc+z hO—% EX
TER
S
A |BC CD CP| D E EC | EE ER EX EY |EZ| EW |FL| H KK L
A
$32 13| 4 | ¢12H9/8 | 45 |14 |[J45 |15 |Rc1/8 |R30 |[45 49.5 4.5 16137 | 24 | R16.5 | M8X1.25 | 16.5
¢ 40 13| 4 | ¢14H9/8 | 52 |14 | []52 |17.5| Rc1/8 | R34.5 | [153 5754520137 |24 |R18 |M8X1.25| 16
¢ 50 15| 5 | ¢14H9/8 | 63 |17 |[J64 |19 |Rc1/4 |R42.5|[ 64 71 7 | 20187 |24 |R21 M10X1.5 |16
¢ 63 15| 6 | ¢14H9/8 | 66 |17 |[177 |19 |Rc1/4 |R51 |[177 84 |7 |2013Z|24 |R22 |M10X1.5|16
¢80 21| 8 | $20H9/f8 | 78 | 22|98 |25 |Rc3/8|R65 |[1100(105 |5 |3213%Z|32|R30 |[Mi6X2 |21
$100 |27 | 8 | $20H9/8 | 78 |27 |[(]117 |25 |Rc3/8 |R78 |[]117|123.5|6.5 32137 (32 |R30 |M20X2.5 |21
s LL XC ZC A7
MM | MR | TV [UB|WF YP
W%Zm'7 100stlT | 101sthlE 100stElT | 101sthlE 100stA T | 101stilE | 100stATF | 101sthlE
$32 38 435 $16 | R12 |34 31 7 69 745 |11 81 86.5 8 1
¢ 40 44.5 416 |R14|[J40| 38| 7 75.5 11.5 89.5 11.5
¢ 50 45.5 $20|R14|[150| 49| 8 77.5 12 91.5 12
¢ 63 51 $20|R14|[J60| 52| 8 83 14.5 97 145
¢80 58.5 $25|R19|[177| 64 | 10 100.5 16.5 119.5 16.5
¢ 100 68 $30|R19|[J94 | 64 | 12 112 21 131 21

U FHHEREN— D NI I

JHO-SOL wve



10S-—6RE F 2o At R wpm  BRESEYUVS (OVYZ FO-IHE)

CAD/DATA CAD/DATA
10S-6RE/TAS6RE|AfE] #RtTx£T, 10S-6RE/TAS6RE[AE| RMTEET,
\|EEAOY RAEER, /Oy RIS =F VR BEZ RO Y REER, Ay RIS ZF VR
I 10S-6RE TA [RE|N [RhO—7| 10S-6RE TB [A&E| N [R+O—-7] [
#
2
h
2
EX EX XG+Z bO—2 Z
EC KKZHA XG YP 2-EE zP EC KKZHA YP 2-EE zP ]
g

e8] N EB &%

10S-BRE 2\ CUHEHERIN= 2N

|

|

\
‘#
a
i

|

|

|

|

|

|

i

I

|

I

|
1

|

|

|

|

|

g
(1

SR S
JH9-SOL wve

TD
E/2 - : E/2
I & 79’ I
Z&Ei&D —EiED
TL ™ TL WF BD LL+ZX hE—7 v
TL ™ TL WFE LL+ZX hE—=7% BD
Ut ZJ+Z2bO=7
um ZJ+ZX hO—=7
AR TiER
2 LL B3 LL
A BD D E EX EA EB EC EE ER KK A |BD| D E EX EA |EB| EC [EE ER KK MM TD
N 100stElF | 101stilk wa 100stELT | 101stilE
$32 13 | 21 14 | [J45 45 495 | 45 | 15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 38 435 $32 13| 21 |14 | [45 45| 495|45 |15 Rc1/8 | R30 M8X1.25 38 43.5 $16 | ¢ 16e9
$40 13 | 31 14 | 52 53 57 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 44.5 ¢ 40 13 | 31 | 14 | [52 53| 57 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25 44.5 $16 | ¢25e9
¢ 50 15 31 17 | 64 64 71 7 19 Rc1/4 | R42.5 | M10X1.5 455 ¢ 50 15| 31 |17 | [e4 64| 71 7 19 Rc1/4 | R42.5 | M10X1.5 455 $20 | ¢25e9
$ 63 15 | 31 17 | O77 77 84 7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5 51 $63 15| 31 |17 | [O77 77| 84 7 19 Rci1/4 | R51 M10X1.5 51 $20 | #25e9
¢80 21 37 | 22 | [os 100 | 104 6 25 Rc3/8 | R65 M16X2 58.5 ¢80 21|37 |22 |[J98 | 100 | 104 6 25 Rc3/8 | R65 M16X2 58.5 $25 | ¢25e9
4100 27 | 37 | 27 | 117 | 117 | 1235 | 65 | 25 Rc3/8 | R78 M20X2.5 68 ¢ 100 27| 37 |27 |[117 | 117 | 1235 | 6.5 | 25 Rc3/8 | R78 M20X2.5 68 $30 | #25e9
= MM TD TL | T™™ Ut | WF XG YP 2 & = XG 2 i
= TL | T™M TV UM | WF YP
s 100stlT | 101stElE | 100stelT | 101stilt G 100stElT | 101stElE 100stElT | 101stelt | 100stElT | 101stilt
$32 $16 $16e9 | 16 57 89 6 165 | 11 65 70.5 8 11 $32 16 57 | (034 89 7 55.5 61 11 66 715 8 11
640 ¢$16 $25e9 | 25 69 | 119 6 215 | 115 81.5 115 ¢ 40 25 69 | [J40 | 119 7 67 11.5 825 11.5
¢ 50 ¢ 20 $25e9 | 25 80 | 130 7 225 | 12 83.5 12 ¢ 50 25 80 | [J50 | 130 8 69 12 845 12
$63 ¢ 20 $25e9 | 25 95 | 145 7 | 225 | 145 89 14.5 $63 25 95 | [J60 | 145 8 74.5 145 90 14.5
¢80 $25 $25e9 | 25 | 107 | 157 13 315 | 16.5 108.5 16.5 ¢80 25 | 107 | [J77 | 157 | 10 87 16.5 105.5 16.5
¢ 100 ¢ 30 $25e9 | 25 | 123 | 173 15 335 | 21 120 21 ¢ 100 25 | 123 | [94 | 173 | 12 98.5 21 117 21




—2.>JM§I

10S-BRE @\ C\VUmyiHREN

10S-—6RE K 2P A o st

B3 mm

AAMyFtv bk
o PD-PEF.AA v F ® ZDFE R A w F (Mi5amE5R)
uxa UXi
[@ [}
B A 1 @ [0
1
b
Xt UXe Uxi L_)
= "_> UX3
[
[
=] S|
A — KN
T T 7 ‘
1
—Ley
Uxr L
UXa
ikFR (PDRE/BER) WER (ZDR/Big =/ MEMSR A1V F)
HE NE
) $32 | 440 | ¢50 | 463 | 480 | $100 ) $32 | 440 | ¢50 | 463 | 480 | $100
5 i)
UXi [13.2 15.7 | 162 | 18.7 | 245 28 UXs [19.2 217 | 222 |247 305 34
UXz | 43(0) 238 33 6.3 8 14 UXe [10.3(4.8) 8.8 93 |123 14 20
UXs | 63(08)| 4.8 5.3 83 | 10 16 UXs - - — | =37 | —2 4
) 32 () AIF100stATDES, ) 32 () AIF100stATDIES,
&R (PDR/E#ER)
N
B $32 | 440 | ¢50 | 463 | 480 | $100
s
UX1 (192 217 | 222 | 247 | 305 34
UXz |103(48)| 8.8 93 | 123 | 14 20
UXs | 03(52) —1.2 | —0.7 2.3 4 10
#) 932 () AIX100stATDHBE.
iR (PER/EER)
A3
$32 | 440 | ¢50 | 463 | 480 | $100
S
UXi (182 207 | 212 | 237 | 295 33
UX2 | 93(38)| 7.8 83 | 113 | 13 19
UXs [103(48) 8.8 93 | 123 | 14 20

&) 932 () AIFT00stUATDIBE,

10S-6RE

AT mm %ﬁggﬁﬁy Uv4 (OYFJ A bO—=I%%)
BRI E N ENEEER EIDE (TSR A1y F)
iz PD (H1ER) PD-PEF (#&##:5) i 7D (EdEm)
BfEEE | oZE | BEEE | o2 B){FEaE 5%
$32 8.5~10.5 3.5~7 $32 3.5~5.5(1.5~2.5)
$40 9.5~125 35~75 440 3.5~6(1.5~3.5)
450 12~15 - 45~75 - $50 3.5~6(2~4) 055
463 12~16 5~75 ’ $63 3.5~6.5(2.5~4.5)
$80 13~16 55~8.5 480 45~6.5(2.5~4.5)
4100 13~16 5.5~8.5 4100 4.5~6.5(2.5~4.5)

Ay FRAAgER/NANO—S (PD-PEF?)

B () NEBRERRRE (RERI)
Ay FRISEIEER/I\ A O —2 (ZDH2)

2fEBAF 2fE R fF
ez AR AR . 1B
BT 2B
$32~ 4100 10 ) 10 $32~ 4100 10 %) 5

&) A O—o5mTO2(EETHIETT
BU. 7—N=3vTHEUDBEEHHEDXITDTTER
<rEEL,

A4 v FIRHIBDFRETE

oPD - PEFRERA v F

1. R4V FEERUZF Y MIETHEEFTTRUIAAT
<IEEL,
R4y FEERUIFERUICEDTVWEITDTRIDKS
[CRBFETABICELTL ZEL, )

2. ZAYFEIYVIKEDRA v FEUHEICA Y RAIF
zlFOy RAIDSHEAULRS A REEFT,

3. A Y FORBEFREMBEDE D TEEL TLEEL,
R4y FEERUER2D KL S [CHETABICEDT EXA
YFEERUD YU VIREDZA v FEREEICELT
BESNFT, )
w1 ML21E0.1~0.2N - mEEEICLTLEEL,

4. BRMAMOEBEEIF. RMvFHONTBERTULET,

F) EROMIEE. I— ROHIFHFROBEFKT. YUYIEK
AR DSHAN T — ROBIFIADIEVERD DS H B E
DIETY . iE. YYUVIRELDAANT— RDFHH
U EWREDRNZ hO—fEld TFRZ SELEEL.

HiE J— FRUH LARA
Ny KAl Ay KAN—f

432 55 50
440 55 45
450 55 45
463 50 45
480 45 40
4100 40 35

® ZDWRAA vF (MiEtE5?)

1. 24y FEERADRUZDDHTIEE,

2. RAYFEIYVIREDRA v FEHEICAY REAIE
feld0y R SEAUVRS A REEET,

3. AM Yy FORBEREMBEDOECDTEEL. R vFE
ERUZHH T LTV, it LIIF0. TN - m~0.2
N - mEECLTLEEL,

4. RRINDEBEF. A vFHONTDERUTUET

237

JHO-SOL v cvmsihses— o I



BREKEYUYY (OVYA FO-T305) BREKEVUYY (OVYA FO-S35)
10S—6RE B*=amc¥it o5 . St om Y =54 Kit  BBLR 10S—-6RE *

I ol 2 el PRSI 5

[EEE L A {1i% EEEL R (OVI R cO—I3 M)
i & LBRIT Y [EEf- X1 v F &Y N 10S-6REG  SD[AE| N
I & ] AR - A v F Y b s
& > U - 10S-6REG e NRPp32~¢ 100 &
fé )4 ANEZ (nm) $32+ ¢40- $50+ $63+ 480 ¢100 Z
- TR I
;;é i B TE (fRmTHAl, MADBEICIE. EBHMNE — £ 2 ia178ISO VG321ALA) EC KKEYA Y 2EE PL ,;é
% FEREN®E $32:0.1~1.0MPa ¢40~ ¢100 : 0.05~1.0MPa %
E #RAEEH® $32~ ¢ 40 1 50~500mm/s ¢ 50~ 4 100 : 500~300mm/s T T i m E
- d it E 5 1.5MPa ——" . d-
;j,. EEEEE 2R 1 —10~+70C (BL. BREAEEZ &) é
XAy Fty b:0~+60C (BL. HEEHEZ L)

W sosa-mm BT v > aity B EA ( —_
?0: B ARERFRE $32- ¢40: 1" ¢50- $63:+08 ¢80 ¢100: £0.5° L 8
U') HBENMNILY 20 $32+ $40:10Nm 450+ $63:34N-m 480+ $100: 10N+ m C'D
O #© U & # JIS 6H/6g 3|
™ ZmO-vR&nHRE +]]'Smm m

X B ® R SD. ST. LA, LB, FA, FB. CA, CB

Oy R%E#HBL Hhl - shHU AFBES
B & W & CBE7S4 v b 2X4-FEY ) EFGEYBT E | WF LL+ZX k=7
% W & B 1l (T5) - 1liEkE#sS (S%) - 20 (Y&k)

3&;) EEAEFEEFEZ b0y REIAlIFTDETT .
A2) HE N[ TY, 5 >0Ov RICEER BVWTLIEEL, .
£2) B ML SIS REDE FEABIFER Oy RICEE LY OMDBENEIFLIENT L TN HEEREBELEDE < EE .,

EEEL R FEAE & 200 0000 O TER
BT N 07 o 8 o -
NI KA e
" A|BT | E | EA |EB|EC | EE | ER | FB | FG KK LL [MG| PL | TV |WF| Y
R
o 1Z#EHs, A/ vTFtzwh (10S-6REG 40 A — $32 | 12| 54 |[J45 | 495|45 |15 |Rc1/8 |R30 |¢55 |49 |M8X1.25|505| 14|11 |[134|35|185

¢ 40 12| 5.4 |[52 57 |5 |17.5|Rc1/8 | R34.5 | ¢5.5 | 49 M8X1.25|45 |14 | 115 |[]40 |35 | 155
¢ 50 15| 8 |[Je4 7 7 |19 |Rcl/4 | R425 | ¢6.6 | ¢11 M10X1.5|47 |19|12 |[]50|3.5 |19

CoLST LA et FBg—gfﬂ?g [T | LEmeE (T%) $63 |15]10.5|[J77 | 84 |7 |19 |Rcl/4 |R51 |g¢9 |g¢14 |M10X15|51 |19|14.5|[60|3.5|19.5
WS L EALB FACEE LA 1m%ﬁﬁgﬁ~(ﬁﬁ)§m§‘ﬁ(85‘i) $80 |20|13.5([198 |104 |6 |25 |Rc3/8|R65 |g¢11 |417.5 | M16X2 |61.5|23|16.5 |77 6.5 |23
Y| 21lifEmEs (Y
S SRE (m) $100 |20 |138.5 |[J117 | 1285 |6.5|25 |Rc3/8 |R78 |g¢11 | ¢17.5 | M16X2 |68 |23 |21 |[194|6.5 |25
932, p40. ¢50.
$63.980.9100

2y FHE(1,2)

RO vy 3V IR

YA ZRO— AAYFics
¢§2J~/¢ﬁ5%|;\] 01 Zé“o""g ) WAERAYFICONTIS A1 v F—EREDTREIEEL,

»63~¢100:101~300

(2] HRUHH (IZER S A)
BRUHE

MEFHAERIESENVEDE LT,



—2.>JM§I

10S-BRE @\ C\VUmyiHREN

10S-—6RE K 2P A o st

B3 :mm
Ov RFindia Uitk
o FAFZLISY o FAFZ
Oy 7+ b Oy 77y b
ZEEB: —EED —EEB: —EfED
MM - x MM - r -
Lh Lh |
KK C KK
A WF c
A WF
E)FADBE WFHADNRLBED FT D TFRINZHBAECIFTERL TS L.
iER
Eiic WE
Ay 71y ME&RA A Bi (¢ D h KK MM
(ke FARSLISL | FARS
$32 235(205)| 22 45 14 8 M14X1.5 416 5 13
LNA-14Z-1-A
$40 235(205)| 22 45 14 8 M14X1.5 $16 5 15
$50 285(255)| 24 4 17 11 M18X1.5 ¢ 20 5 15
LNA-18Z-A
463 285(255)| 24 4 17 11 M18X1.5 420 5 15
480 LNA-22Z-A  |355(325)| 30 7 22 13 M22X1.5 425 8 24
$100 | LNA-26Z-1-A [355(325)| 41 7 27 16 M26X1.5 430 8 24
XATED () RHIEIR RURETETT .
F—F—XA Pitix
(E#EELR)
FHEFRIRBEVEDE L EEL,
ZEEB1 " - \  —f
F—F—XA RiEFHR UTER
iS5 WF
A Bi | h KK MG ”
AR FAFLISN| FATZ
AAOY K [ $32 24(21.5) | 19 | 7 |M12X125 | 14 | 5 15
ZEIEMG 440 24(215) | 19 | 7 [Mi12X125 | 14 | 5 15
450 32(29) 22 | 10 [M16X15 | 19 | 5 15
/ $63 32(29) 22 | 10 [M16X15 | 19 | 5 15
KK h 480 40 (37) 27 | 12 |[M20X15 |23 | 65 | 215
A WF
$100 | 40(37) 27 | 12 [M20X15 | 23 | 65 | 215

¥AED () AMIER. RURETETT .
FHERESELEDE TN

—3 s ~ s ~ 1
&fi7:mn BREIEVV VY (OVIZ bO—-IHIE)
FiREs
o RA
1IL5EREE (T5)
o NEp32~¢80 ® JEp 100
EW
AR
5
5 i A CA CcC CD CF D ER EW J KK RA
#
$32 RTA4-A 25 60 20 ¢ 14H9 $24 24 R12 20,%_1 - M14X1.5 72
¢ 40 25 60 20 ¢ 14H9 ¢ 24 24 R12 20_%_1 — M14X1.5 72
¢50 ATA-18-1-A 33 60 20 ¢ 14H9 $28 27 R14 2&%_1 — M18X1.5 74
$ 63 33 60 20 ¢ 14H9 $28 27 R14 2&%_1 — M18X1.5 74
¢80 RTA-22-1-A 41 85 30 ¢ 20H9 ¢ 36 36 R19 SL?M — M22X1.5 104
¢$100 | RTA-26-A 56 100 32 ¢ 20H9 $49 — 20 3L%_1 13 M26X1.5 120
2R (YR EV G
e N p32~p80 *RE@ 100
cpP
CP|CT
TER
5
" il A |CA | CC CD CF | CL|CP |[CT |CW | D |ER| EW KK PF | PL | RA
#
$32 |RYA-14-A 25 | 60 | 20 |¢14H9/f8|p24 | — |58 44 | 12 | 24 |R12 2018:2 M14X15 | — | — 72
$40 |RYA-14-A 25 | 60 | 20 |g14H9/f8|p24 | — |58 44 | 12 | 24 |R12 ZOiézg M14X15 | — | — 72
#50 |RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |$14H9/f8|428 | — |58 44 | 12 | 27 |R14 2018:2 M18X15 | — | — 74
$63 |RYA-18-1-A| 33 | 60 | 18 |414H9/f8 |28 | — (58 44 | 12 | 27 |R14 ZOiE,:g M18X15 | — | — 74
$80 |RYA-22-1-A| 41 85 | 28 |$20HI/f8 |36 | — |78 64 | 16 | 36 |R19 3218:2 M22X15 | — | — | 104
¢ 100| RYA-26-A 56 (100 | 32 |¢20H9 (449 | — |78 64 | 16 | 40 |R20 32i(1):g M26X15 | — | — |120

10S-6RE *

U FHHEREN— D NI I

JHO-SOL wve



10S-6RE K 20 A e T R Pl 10S—6RE

XFER-LAMERSDT— M2 X#FEE-FAOY RAITSVIR) -FB(NY REIT SV IR2)
| ‘ ‘ — ‘ v 4-SB Y. [ UESQRYSP [
ClE e |
~N ‘ @ <\ AN ~N
| TU 2-SB G} : < |
2 us 2
i ig
Zz= E FE| R - 7 - TV Zz2
£ TV J =
g E
3 : ™M) b
Y _l 2-sq \g} @ @ ) Y -
> Vo >
Ed /| £
o : b ; ARSI Mt
1] : {} NiE . 4-FB UF ° R
o l i L H? o BT AL M 6.
© e — i (EEE2E1EY M) . 10
s o1 ik &
O 3 S WRRR
— JER = F|rm |FE|R| 8 |sp|sa| T |TV|UF| z
£ #ETL HNZ 100stLF 101stll £
RN 1005t T | 101stiLE B W LU R |SR] €8 | SQ |8 &Y || W || 8| 2 $32 | MAS6-FA032 | MASGRE-FA032 | 8 | 47 48 | 33 | 466 | 45 | 11 | 58 | 34 | 72| g24
$32 | MAS6-LA032 | MASBRE-LA032 | 45| 11.5|6 |285|R17| 19| ¢6.6| $6.6|32| 65 | 13| 65|34 | 78|17 $40 | MASE-FA040 | MASERE-FA040 | 10 | ¢7 56 | 36 | 466 | 45 | 11 70 | 40 | 84 | ¢30
$40 | MAS6-LAO40 | MASBRE-LAO40 | 53 |12.5|6 |32.5|R21| 19| ¢6.6| ¢6.6|3.2| 65 |13 | 73|40 | 87|195 $50 | MAS6-FA0S0 | MASBRE-FAOS0 | 10 | 49 70 | 47 | ¢9 55 | 15 | 86 | 50 | 104 | 437
$50 | MAS6-LAO50 | MASBRE-LAO50 | 64 |13 |6 |38 |R26 (22| 49 | 49 (32| 8 |16 87|50 |103|20 $63 | MASE-FA0B3 | MASERE-FA063 | 10 | ¢9 84 | 56 | ¢11 | 65 | 19 98 | 60 | 116 | ¢41
$63 | MAS6-LA063 | MASBRE-LAOB3 | 77 | 14.5|6 |44.5|R27 |25 | ¢11 | ¢11 |32| 95 |19 |109 | 60 | 127 | 23.5 $80 | MASE-FAOS0 | MASGRE-FAOBO | 16 | ¢12 | 105 | 70 | ¢14 | 7.5 | 22 | 126 | 77 | 150 | ¢51
$80 | MAS6-LA080 | MASERE-LA0BO | 100 | 20 | 8.5|58.5 | R33 |32 | ¢14 | ¢14 [45|11 |22 123 |77 | 14531 $100 | MASE-FA100 | MASERE-FA100 | 16 | ¢12 | 121 | 84 | ¢14 | 756 | 22 | 143 | 94 | 165 | ¢56
¢ 100 | MAS6-LA100 | MASGRE-LA100 | 117 |20 |85 |67 | — |32 | ¢14 | 14 |45 |11 |22 (137|094 | 159 | 31
*FEE -CA(T A1)
XFEE-LB(#AET— M) ) o
I ——
[ AU
' AZ|
© | 9 7
TR 2-SB {
UA
TR 2-SQ MR
|
/| lj
R {5’4% ZIA” ‘ j} o AR M AL
} pei : (EER2E1tEY M) o ARV RIRIL MY
TER AR
S AR 5 il
AH | AO | AT |AU |AZ| H | R | SB | sQ |TR| UA | Z cD EW EX |FL| L | MR | sQ | T | Tv
AE 100stL T 101stl E AE 100stL T 101tk
$32 | MAS6-LBO32 | MASGRE-LBO32 | 28.5 | 7 | 3.2 | 15 | 22 | 115 | R17 | ¢6.6 | ¢6.6 | 34 | 45 | 17 $32 | MAS6-CA032 | MASBRE-CA032 | $12HG'3% | 16 _Que, | 45 | 24 | 165 | Ri2 | 466 | 6 34
$40 | MAS6-LB040 | MASBRE-LB040 | 325 | 7 |32 | 15 | 22 | 125 | R21 | 466 | $6.6 | 40 | 53 | 19 $40 | MASE-CAO40 | MASGRE-CA040 | $14H9T3%® | 20 Q00 | 53 | 24 | 16 | R14 | 466 | 65 | 40
$50 | MASE-LBO50 | MAS6RE-LBO50 | 38 932|118 |27 |13 |R26 | ¢9 | 49 |50 | 64|20 $50 | MASB-CA050 | MASGRE-CA0S0 | 414H9TS%% | 20 90, | 64 | 24 | 16 | R14 | 49 | 65 | 50
$63 | MAS6-LB063 | MASGRE-LBO63 | 44.5 | 11 | 32 | 20 | 31 | 145 | R27 | ¢11 | ¢11 | 60 | 77 | 235 $63 | MAS6-CA0B3 | MASGRE-CA0B3 | $14H9TO%% | 20 O00y | 77 | 24 | 16 | R14 | ¢11 | 65 | 60
#80 | MAS6-LBOSO | MASGRE-LBOSO | 58.5 | 14 | 45 | 25 | 39 | 20 | R33 | ¢14 | ¢14 | 77 | 100 | 31 $80 | MASB-CAOB0 | MASGRE-CA0B0 | $20H9'3%%2 | 32 Q.. | 100 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 77
4100 | MASG-LB100 | MASGRE-LB100 | 67 | 14 | 45 | 25 | 39 | 20 | — | ¢14 | 414 | 94 | 117 | 31 #100 | MAS6-CA100 | MASGRE-CA100 | $20H9T3%2 | 32 8. | 117 | 32 | 21 R19 | ¢14 | 95 | 94




10S-6RE K 20 A e T R Pl 10S—6RE

X#FER-CB(UVERR) @CBRAIS vk
___ Ka [
| |
~N H Y L s ~N
| T~ . s CBRITS 4y b R I
A 7 g\ A
2 = ffi
: © Fidd :
i = ) Tl 7 i
: ] z
;j 4-LB N i 7 BH Tj
_ 1 | | U
£ I T [ 1 } ; 1 : |Ft E4
L o FEUS ARV Mt ko| [ko|  BF BO BL| XM |BL —_
% KC WM (@]
N w
h ER . i
¢ I2X — HEE o)
(@] A0S i) == e
— Ccb CP| EW |EX|FL| H L | MR | SB T |TV|UB| Z i m
AE 100stA T 101stil b Wz ity BF BH BL BO BT KC KD KG KO LB WM XM
{
$32 | MAS6-CB032 | MASBRE-CB032 | ¢ 12H9/i8 | 46 | 16 137 | 45|24 |R17 | 165 |R12| ¢66| 6 |34 | 31 | 36
407 ¢ 32 BCA-12-A 40 35 10 10 8 60 5 55 5 $9 85 65
$#40 | MAS6-CB040 | MASBRE-CB040 | ¢ 14H9/f8 | 52 | 20 55 | 53 | 24 | R18 | 15 R14 | 46.6 | 7.5| 40 | 38 | 38
40
$50 | MAS6-CB050 | MASBRE-CB050 | ¢ 14H9/f8 | 63 | 20 1g; 64 | 24 | R21 | 15 R14 | 49 75|50 | 49 | 38 ¢
407 ¢ 50 BCA-14-A 40 45 125 15 8 70 10 65 5 ¢ 11 105 80
$63 | MAS6-CB063 | MASBRE-CB063 | ¢ 14H9/f8 | 66 | 20 o5 | 77 | 24 | R22 | 15 R14 | ¢11 75|60 | 52 |38
63
480 | MAS6-CB080 | MAS6RE-CB080 | ¢20H9/f8 | 78 | 32 igg 100 | 32 | R30 | 20 R19 | ¢14 | 105 | 77 | 64 | 51 ?
80
¢ 100 | MAS6-CB100 | MASBRE-CB100 | ¢20H9/f8 | 78 | 32 ig; 117 | 32 | R30 | 20 R19 | ¢14 [ 10.5| 94 | 64 | 51 ¢ BCA-20-A 65 60 15 15 12 95 5 85 10 $14 135 105
#100
e TA-TB(RS=AR S
( #2) OTA-TBAISI vk
B D ut

EX

TA-TBEZ7 54 v b

TD M — - -t - 4!7/77—7—777—7—*7
| - PL [N T B R (AT I J‘f T N J‘f 7 GE
j \ @E@@( \ G
A ——d T e
T
o oo | ™ Joo] - s-c8
M L GM J
AR iER
8 BT s ‘
N N A|B|C |D| E F |G|H | J K| L M N P . BB EX GB GD | GE | GH GK GL | GM GO GT TD ™ ut
RE 100std T 101stl £ E

$32 MAS6-TA032 | MAS6RE-TA032 | 89 |16 | 57 |16 | 53| 45|34 |34 | ¢20 | 416e9 |21 |20 | R5.5 | ¢6.6 | $23.5 $32 BTA-16-A 45 $9 15 56 40 90 60 72 10 12 ¢ 16 % 7 89
$40 MAS6-TA040 | MASERE-TA040 | 119 | 25| 69 |25 | 65| 53 |40 |40 | 430 | ¢25e9 |31 | 30 | R6.5 | $6.6 | $29.5 440 53 $12 23 72 50 110 80 92 15 12 $25 % 69 119
¢ 50 MAS6-TA050 | MAS6RE-TA050 | 130 | 25| 80 |25 | 76| 64|50 | 50 | ¢30 | 25e9 | 31 | 30 | R7 $9 $36.5 50 BTA-25-A 64 ¢ 12 23 72 50 110 80 103 15 12 $25 % 80 130
¢ 63 MAS6-TA063 | MAS6RE-TA063 | 145 |25 | 95 |25 | 91| 77|60 |60 | $30 | $25e9 | 31 | 30 | R8.5 | 411 | 440 $63 77 $12 23 72 50 110 80 118 15 12 $25 % 95 145
480 MAS6-TA080 | MASBRE-TA080 | 157 | 25 | 107 | 25 | 105 | 100 | 77 | 77 | $30 | $25e9 | 37 | 36 | R11.5 | ¢14 | ¢50.5 ¢80 BTA25.1-A 100 ¢ 14 23 92 70 120 85 130 17.5 14 $25 % 107 157
¢ 100 MAS6-TA100 | MASERE-TA100 | 173 | 25 | 123 | 25 | 121 | 117 | 94 | 94 | 430 | ¢25e9 | 37 | 36 | R11.5 | 14 | $55.5 ¢ 100 117 ¢ 14 23 92 70 120 85 146 17.5 14 ¢25£ 123 173




—2.>JM§I

10S-BRE @\ C\VUmyiHREN

10S-—6RE K 2P A o st

AR e TEXEICE. FROMRESTTEE LA,
cBT|5| |80
£ 3 BfFIL MR oy =
ﬁf;f;ﬁ ORI b1 X TV bRE (2)
[ T T N - o=
mosns | RE
B I D P RIL M1 X P HE
® 5| M5 8 [m8 D[ 4%
6|M6 [10/M10
BRIV MEK—E
ZhO—%
AE | k
5 10 15 20 25 30 35 40
432 |12.4 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D | CBT5-85D
440 | 109 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D | CBT5-90D
$50 | 125 - CBT6-60D | CBT6-65D | CBT6-70D | CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D | CBT6-90D
463 |145 = CBT8-65D | CBT8-70D | CBT8-75D | CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D | CBT8-95D
480 |15 - CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D | CBT10-100D
4100|155 — CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D |CBT10-105D | CBT10-110D
ZhO—2
AE | k
45 50 60 70 75 80 90 100
#32 |12.4 |CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-105D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-135D | CBT5-145D
440 |10.9 |CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-130D |CBT5-140D | CBT5-150D
450 |125 |CBT6-95D |CBT6-100D |CBT6-110D |CBT6-120D |CBT6-125D |CBT6-130D |CBT6-140D | CBT6-150D
#63 | 145 |CBT8-100D |CBT8-105D |CBT8-115D |CBT8-125D |CBT8-130D |CBT8-135D |CBT8-145D | CBT8-155D
#80 |15 |CBT10-105D |CBT10-100D |CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-135D | CBT10-140D | CBT10-150D | CBT10-160D
#100 | 155 |CBT10-115D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-140D | CBT10-145D | CBT10-150D | CBT10-160D | CBT10-170D






